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S KOM
POTUJETE?

39 %
obiskovalcev
potuje v Žalec
z družino, na
drugem mesti
so pari v 30%

KOLIKOKRAT
PRESPIJO V

DESTINACIJI?

46 % je
enodnevnih

gostov, 17 %
jih prespi

enkrat, 21 %
pa dvakrat. 

KATERO OBLIKO
PREVOZA

NAJOPGOSTEJE
UPORABLJATE?

58 % jih k
nam pride z

avtomobilom,
na drugem

mestu je
uporaba

kolesa v 20 %. 

GLAVNI
NAMEN

OBISKA V
DESTINACIJI JE

... ?
V 64 % je

obisk
naravnih in

kulturnih
znamenitosti. 

PREPOZNAVNO
ST ZNAMKE
SLOVENIA

GREEN?
40 %

obiskovalcev
pozna

trajnostno
znamko
Slovenia
Green.

OBISKOVALCI DESTINACIJE
ŽALEC V ŠTEVILKAH 


